3/1/2021 ClassMarker - Manage Test
B) Swpptpwy x-nwd G’ gbuh EpuwnGuhwl penLwgws £ Yu@-h huubpghwih wwwndwnny:

v C) Swppbpwy y-p G* gbUh $nLulghuwil Ynpgpws uninwiinn £:

v D) Upliwswnhyutph nnwpptpwyutphg y tnwpptpwyp swaniduwpwunptl wyth Unwn £ x
tnwnptpwyht, pwu z-hu:

Question Type: Mulitiple Response

Randomize Answers: No

Grade style: Partial - points removed for incorrect answers

Date Added: Sun 21st Feb 2021

Last Modified: N/A

QID#: 26,490,744
Question 34 Generic Parent » StuwwU huwng 1pt

3wng 34: Fragaria chiloensis-n unninU* nLubgnn pwquwdjw funnwpnyu £ npp wénwd £ wihwdbné
wywquwpntputpned: UthwdBpsd wdwquwpnGpned wgnun $hpunn rethtGpp hwbwpu untndnud Bu thnpn
inbnwdwutbn® $ninnuutph hnuph wytih gwsp funniejwdp (photon flux density, PFD), pwjg hnnnid
wqgnunh wybh pwpén dwwnstihnuyudp: Wuwhuh inbnwdwubph wnw)nipjntup hwbwiu
wnwnpbpnyeynLuutn £ wnwpwgunid unninu wwpniuwynn pwdtunubph™* uholt nGunLpuutnh
Jwwnstihnipjwl inGuwytunhg: Unninuutph vhwgnwdutph wgnbgniejniuubpp uinnigbine hwdwp
hGunwagnunnnutpp hwdGdwwnbght Jhwgywd b pwdwudwd nwdbnuGph wép. jnupwpwgnip gnygnud
nwdtwnutnhg JGUu nlutn pwnén PFD, pwg hnnnd wgnunh gusp wywnpniuwynep)nll, huy dinwup®
gwbdn PFD, pwyg hnnnid wgnunh pwnp wwpniuwynepindu (LLHwin 1): Upnyncupned dhwgywd
nwdtwnltph punhwuncp snp YeLuwquiigyuwép 54%-ny pwpén Ep pwl pwdwudwd nwdtnubphup:

*Uwnninu. hnnh dwytplnyeh Gpywjupny wénn gnnniu, npp hwugnygutinh dnuin wnwywguncd £

pnnpnoUGN nL wpdwwnutp Yinuwjhtu pwquwgdwl hwdwn:
**Nwidbwn. YinuwyhUu quinnih wnwudhu UGpywjwgnighy:

pwpép PFD gwbn PFD pwpén PFD gwbn PFD

Upwgyuwsd
pwdwuywsd

Ugnuing wnpwwn  Ugnuny hwpniuwn Ugnuiny wnpwn Ugnuin  hwpnrun

‘Gljup 1 @npdh uputiiunhly wpumltp

Uk p, @b Ghwnbiyw) wlnniifubphyg npp fuod npelip Bb fhgn:

¥ A) Pwpép PFD L wgnunh gwdn wwpniuwynieinit nlutignn Uhwgywd nwdtiinltph
puéjnLn/wnpdwwn hwpwptpnueintup wytihu £, pwu pwpan PFD W wignunh gwén
wwnniuwyneeintu ntubignn pwdwudwd nwdbnubphup:

B) Swdp PFD W wgnwunh wgnunh pwnép wwnpniuwyneeyntl ntubgnn pwdwudwd
nwdtwnutpnid PFD-U pnyuh wish hwdwn uwhdwuwthwynn gnpdnl sk

¥ C) bpt ntunLpultpp (PFD W wgnw) pwphujws BU hwywuwnwswih, unninbutph
pwdwuncdp sh wgnnid nwdGunlGph punhwuncp snp YGLuwquiugyuwsh ypwi:
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v’ D) Fragaria chiloensis-nid wuhdhywghwjh wpnnniynubpp W wgnup Ywpnn Gu
thnfuwnpyb| uinninuuph Uhgngny:

Question Type: Multiple Response

Randomize Answers: No

Grade style: Partial - points removed for incorrect answers

Date Added: Sun 21st Feb 2021

Last Modified: N/A

QID#: 26,490,812
Question 35 Generic Parent » Stuwlwl hwng 1 pt

3wng 35: 3nnh wnuwjuncpnLup (NaCl) wagnnud £ pnyubph wah ypw: Lwuh np hnnh wnwjuncpjwdp
wuwjdwuwynpgwd oudnunhy dupdwl wép fuwbqupnud £ pnyubph Ynnuhg onh W hwupwUynietnh
Ylwudwup, hnnh wnuwjunceinitup hwugbgunid £ oudnuinhy upptuh: Ewuh np ghunningnjwihu Na+-p
huwugwpnid £ Lwl dGinwpnihy $EpdGunutph wynmhdnipinitup, hnnh wnwjunipjntup pGpnud £ uwle
hnuwjhUu upnptuh: Wuwhuny, NaCl-p ntuh 2 wnwolwjhu wantgnipjniu pnyuh pphoutph Upw, npnup
2-U £ gnpbwpynid BU UGpppowihl Yuwighniuh YnugGUunpwghwih ([Ca2+]) utswgniuny ujuynn
wqnwl2wlwihUu Ywulwn: Upwl hwlwnwy, unpphunnp (wstuwgnpwihu uwhpun, npp hwdwfu
oquwgnndynid £ oudnuinhy duanudp pwpépwgutine hwdwin) wnweowgunid £ Uhwju oudnunhy uppbu,
pwlUh np wju ny hnUwyjhu E: x-p W y-p Arabidopsis-h Untinwuwnutn Gu, npnugnid fuwpwnpywd £ NaCl-
ny hwnpnigynn [Ca2+]-h wép: @swwwwytn 1-p gnyg £ trnwhu Juph whwnwd (WT) nLx Ly
UnLinwitinutipnud [Ca2+]i-h* NaCl-ny npnjwd swithwpwdhU-Jwhuyw) wybjwgnidutnp:

08 16
06 12
= =
= 2
f 04 f- 08
= -]
S S
02 f 0.4
0.0 . . . . 0.0
0 100 200 300 400 0 50 100 150 200
unpplmnn (00) NaCl (0U)
Qduwyunnlytip 1

Uk p, @b Lhwnbiyw) wlnniifubphy npp Gwd npnlp Bu Bhgn:

A) UnLunwlUwn x-p oudnwnhy upntup qqwint wnnwdny pbph E:
¥ B) Untinwlwn y-p Yupnn £ qqui hnbwwl upptup:

C) Uuyuywnid £, np x y Ypluwyh dneinwitinned NaCl-ny npnyws [Ca2*]-h swithwpwdhu-
Yuwhujw) wdGugnudp hwdwndtp £ x Uncinwlnnud npw wyGjugdwup:

¥ D) Uyuywynid k, np x y Ynluwyh dncnwtinnned unpphiinny npndws [Ca2+-h
swithwpwdhU-Ywhuyw) wyGjugnudp hwdwndtp £y dncinwunned npw wdtGjugdwln:

Question Type: Multiple Response
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Randomize Answers: No

Grade style: Partial - points removed for incorrect answers
Date Added: Sun 21st Feb 2021
Last Modified: N/A
QID#: 26,490,918
Question 36 Generic Parent » SGuwlwU hung

3wng 36: Unnpl. ptpdwé E nhwinhn opquithquh wnwniywghwh Ujwpwapnipnil (inkuwy A),
hwwniy npwnnnieintt hpnwyhptind C inyncuh Ypw, npp dwutwygned £ dwpduh gniuwdnpdwu
wnwyowgdwlp:

Zhifw] by mpwé pubnpdwghwgh Jpw, Uk p, Bb Lhwnlywy wipnifubphy npp Gwd npelp BU Ahgm:

A) Pupnpiwghw. A nGuwyp Yuauddws E gniwiht 2 Unpdbiphg ule W nGnhu, npnup
Ywpqwynpyntd EU Uhwjbwy C nyncund. CB wikp® ule, huy CY wikin® ntnhu gnuutph
hwdwp:

Vunnud. GRE CB witin inhy nnuhwn £ CY witih Uywwndwdp, W ntnhu
wnwldljwlubph hwswhiwywlnieiniup 9% £, CBCB gtunuinhwh
hwéwhuwywuntejntup dnuin 70% E 3wpdh wnbp, np Gupwnpynwd E, np wnwnrjwghwl
gunuynid £ 3wpnh-dwjuptngh hwjwuwpdwl wgnbgnipjwl tnwy:

v’ B) bupnpliugpuw. Gnp nuuncdUwuppyl) BU A tnbuwyh hwn Ungl ginhu wwnwlinn tnwup
wnBuwyutnh Jwpduh gnyutipp, Upwp pninpp nEnhu Ehu:

Mg nud. wWju nGwpned, pun wwpuhdnUhwih uygpniuph, unn tbuwyutinhg
pwdwuytintg wudhpwwtu hGuinn wnwewgwd A inGuwyh Uwhubhu nEnhu En:

C) bPupnpdwghw. unnuiliph wwwndwnny A wnwnrywghwihg wnwudbwgytg
wnwUudbjwyutph dh thnpp funtdp W wnwewgntg A” ynwnijwghwu:

Mg nud. A" ynwniywghwh Upuncd C nynwuncd wiGutph hwdwhwywunwpntlutph
yupnuy thnthnhunieyncultpp ubpniunutph Jhole puugwiunpynud GU puwwu
puwnpnipjwdp:

D) bupnpdwgpuw. A’ thnpp W A UGd sUnnuiwl wynuniywghwutnnid hpwnhg wyuwipu
wnweowgt| £ thnpp-huy yuwuwywn uncinwghw, npp A-h W A-h wnwudbjwyubph ypw
nLtuh dh2wn Unylu wgnbgnieiniup:

N nud. Unuinwghwih 2inydwl hwdwbwywunieyniup wju Gpyne wynwnrywghwutnned

unpuu E:

Question Type: Multiple Response

Randomize Answers: No

Grade style: Full points if all answers are correct

Date Added: Sun 21st Feb 2021

Last Modified: N/A

QID#: 26,491,149
Question 37 Generic Parent » Stuwwu hung

3wng 37: Unnpl ptpdwdp wynphdwwnubph ECP W EDN qtutbph $hingtutiinhy dwnu £: EDN-U
gnLgwpbpnud £ nudtin nhpnunuybwquiht wywnhdnieyniu: 6y hwywnwyp® ECP-U gnigwpbnnid E
nLdtn hwwpwywnbphwy $nuyghw, suwjwsd Upw nhpnuncyBwquiht wywnhynieniup wy
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wpunwhwjndwbs sk:

1/0
0/0 — um
6/0 | 211 ghdyuilgs
2/1
2y e | Ecp
33/3 13/2 Opwlgniuinwi
155 Gl
0/2
X o/0 [ Yumn
' 7/3 | /1 shuwuilgk
3/5 L 12 anppyw
] 8/3 5/5 Opwgnuuinwl EDN
21/13 Uity
36/16  ouwphl

Qowwwwnytn 1. Mphdwwnutph ECP W EDN gtutph UniGyniwihu $hingGutnhy dwnp® Yuquwd
wdhUwpprYwjhu hwenpnwywuniejntUubph hhdwl ypw: 3ncpwpwlynp §jntnh hwdwnhsu no
hwjnwpwnp hwdwwwwnwupuwlwpwn gnig BU tnwhu hndwuhpwihu (wu £ Gpp thnfuwphuncdp
wdhuwppryh thnthnfuncjwl sh pGpned) W ny hndwUuhowjhU UuncyGninhnwjhu thnfuwphuncduGph
pwlwyp: §ynLnh Gplwpnieyntup hwdtdwwnwywu sk n'y hwenpnuwlwuncpyniltph tnwpwdJhundwun,
n’y dwdwuwyhu:

Uk p, @b Lhwnbiyw) wlnniifubphy npp Gwd npnlp Bu Ghpn:

v A) Uju yphdwwnutiph wdtbwytpghu punhwuncp bwhuuhu nLubgt| E hwju EDN qBup:

B) Swjwuwywu E, np dwpnp, 2hdwwlqtbl, gnphjwt, opwugniinwul nt dwlwyp hpwphg
wuywhu dknp GU pbpGp ECP gbup qGUh nnuwyhywghwyny:

v" C) 3ndwlhowjhl thnfuwphUncdutiph phyp X punhwncp Lwhubine W Jwpnne ECP-h Uholc
gwnuynn §nntpned wydbh thnpp E, pwu X-h W dwpnne EDN-h:

v' D) ECP qtUh Jwn Eyngnighwih pupwgpntd hwlwpwynbphwi wyinhynipniul
nLdnwglnn Uncinwghwjh dpw gnpdt) E npwywt pbwywl puunpneegndu:

Question Type: Multiple Response
Randomize Answers: No
Grade style: Partial - points removed for incorrect answers
Date Added: Sun 21st Feb 2021
Last Modified: Tue 23rd Feb 2021
QID#: 26,491,262
Question 38 Generic Parent » Stuwlwl hwng

3wng 38: Unnpl ppdwép dwpnne W geppwaywl (zebrafish) gGundutph owuhUuh pninp gGUGph
wdhuwpprYwjhu hwenpnwywuntejntlubph ypw hhuudwd $hngbutnhy dwn E:
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Zebrafish MWS1
{ Zebrafish MWS2
Zebrafish MWS3
{ Zebrafish MWS4
[ Zebrafish RH
| Human RH

Zebrafish SWS

Zebrafish UVS
| Human SWS

Zebrafish LWS1
Zebrafish LWS2
Human LWS
Human MWS

Qswwwwnytp 1. Uwpnne W gGppwéywu geundutph owuhuh pninp geubph wuhbuwerywhu
hwenpnwywunteintltph ypw hhdudws $hngbutiinhy swn: LWS. Gpywn wihputph hwunbw
qquw)nLl owuhlu (Long Wavelength Sensitive), MWS. dhghu wihputph hwuntw qqujnLu owuhu
(Middle Wavelength Sensitive), SWS. Yunp6 wihputph hwunbw ggwnitt owuhu (Short Wavelength
Sensitive), UVS. nyunpwdwunwlwagnyu wihpubph hwunbw qgujniu owuhu (Ultra Violet Sensitive),
RH. nnnnwuhUuh tnnhwh owuhu (Rhodopsin type): BjnLnh Gpywnnipntup hwdbdwnwywu sE n'y
hwonpnwywunteintlubph nwpwuhwndwlp, n'y £ dwdwlwyhu:

Uk p, @b Ll wlnniifubphyg npp Guad npelp Bu Ahgun:

A) dhingtubnhy swnnud geppwalywl SWS-p wdtUwdnuinp Yuwywsé £ RH-h hGwn:

B) Uwpnnt l gbppwalwl punhwuncp Uwhubpu hp gGundnwd ncubp owuhuh snpu giu:
v C) I hwugnygntd guiidnn owuhUh qtUp wbwnp £ np ynnwdnph LWS:

D) 2Gppwantyp Jwpnnig pwdwlybinig htwinn atinp £ ppbiptp owyuhuh hhug gtu:
v E) Uwnnp qGppwawuhg pwdwudbinig htunn Yynpgnt) E owuhuh Gpync qGu:

F) Uwpnnt b gGppwéywl punhwuncp bwhubhb hp gGundnwd SWS sniLutp:

Question Type: Multiple Response
Randomize Answers: No
Grade style: Partial - points removed for incorrect answers
Date Added: Sun 21st Feb 2021
Last Modified: Tue 23rd Feb 2021
QID#: 26,491,305
Question 39 Generic Parent » Stuwlwl huing 1 pt

3wng 39: Peromyscus polionotus-p puwyyncd £ dinphnw ptpwyngnt dwpgwdwpwihl nnwpwépnid
(Lhwn 1 @) W ntuh Jnig gniiwynpdwd dnpeh (LLwn 1): Upwl hwlwnwl, P. polionotus-p, npp
plwyynid £ wihwdtipsd pwg gnyuh wjwqupdptpnned (Lywnp 1 MD-@), Unwn 6000 tniwnblwl £ W nup
Unppent pwg gntbwdnpnud (Luwn 1): Wu Jyubpp hpbug pbwywywiphg Ywhuws gnigwptpnud Gu
gnyutph wyuhwyn nnwppGpnieynLluGn: IGwnwagnuninnuGpp hwdtdwwnt) U UGuunynpunpu 1
nbgbwwnph gbup (MC1R) (UGjwungbUtgh wnwugpwjhu gGutphg) W hwjwinut) Gpynt wiGutph
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gnjnLRjwl Jwuhl, npnug 65-pn wdhuwperywiht duwgnpnp R wd C E Jyubph wju

wnwnLywghwuGnpnLu:
S 7
£
6 4
@0, - ! E ol
N O% 1\ [
I‘\qG‘). »‘:“A g :
v (]
\ o]
) :
) ]
a? U R I SR
MSH
Gljwp 1 Llwnp 2

Llhwn 1: (dwfu) dinphnw pEpwyngnud P. polionotus-h ynpu puwywdwjnptpp, (wg) 3ncpwpwynLp
pUwywywpnid puwyynnn Jyutph gnyup: “hwagpwdubpp gnyg GU tnwhu R wiGh (ul) W C wibh
(uwhuwy) hwdwpiwywuncynLuutnpp: n-p gnyg £ nwihu nLuncdbwuhpgwé wnwbdbjwyutbph
pwlwyp:

Llwp 2: gUUd-h wpdwquwlpp (CAMP)* Ywhujwd JGuwunghwnutph fupwunn hnpdnuh
ynugtuunpwghwihg (MSH) MC1R-h Epuwntuhw nLutgnn pghoutinh YnLpunnipuyned: X WY
wnwlgplbpp gnyg U nwihu hwdwwwwwupuwunptu MSH-h W cAMP-h YnugtUwnpwghwubpp: Wju
thnpanwd uinnigyt) BU R ywd S wiGubpny Ynnwynnpynn MC1R uwhwwynigubnp:

Vpk p, Pb Ghwliywy whnpnidubphy npp G npelip BU Ahgun:

v A)

B)

C)

v D)

Question Type:

Pwgh MC1R gtuhg, huwpwynp £ wju Bupwwntuwyubph dwnpuuh gncbwynpdwu
dlLwdnpdwu Ut wy| gEutiph dwulwygniejnLup:

Swywlwywu E, np Uncg Unpreh ntubgnn wnwniywghwl wnwwgt) E pwg gnuup
unpreh nLutignn wnwnijwghwihg:

Swlwlwywu £, np M-hg @ wnwniywghwlutph C witiutpp (65pn wuhUwpeywihlu
duwgnpnp C E) wnwepwgtb) GU hpwnphg wuywhu Uncinwghwlutnhg:

Lywn 2-nLd uyhuinwy 2ngwp W uyhnwy Grwlyntup hwdwwwunwuhiwlwpwn
Jwunuwlond GU R W C wiGjuGpp:

Multiple Response

Randomize Answers: No

Grade style: Partial - points removed for incorrect answers
Date Added: Sun 21st Feb 2021

Last Modified: Tue 23rd Feb 2021

QID#: 26,491,491

Question 40

Generic Parent » SGuwlwUu hung

3wng 40: Pundamilia pundalilia-u W P. nyererei-u dhyunnphw [6h ghfulhnuGph ubpn Yuwdwd pnyn

wnGuwyutn Gu:

Uju Gpynt inbuwyutpp tnwpptpwyynid U wpnlutph wdnwubwyw gnyutpnyd®

hwdwwwwnwuhuwuwpwn Juwnyun W Yupdhp: Wu wnGuwyutph EqGpp s6U tnwipptGpdned. Gpyneut £
nLuGU Swyywindwéd gnibwynpnud: P pundamilia-u W P. nyererei-u puwyyncd Gu
hwdwwwwnwuhiwbwpwn swudwn W funpp gpGpnud: Lncuwihu pwnnuinphsp Yhyunnphw jdnud
Juwnywn E swudwnnd (Yuné wihputn), W wpdhp' funpp gpGpnud (Gpywin wihputp):Gpync
wnGuwyutnh owuhbwjhb wpnwnbhuuGpp hwpdwpywé Gu hpgug Jhpwywjnh (nLuwjhu wihpubph
Gpywnnipjwlp: Uhgunbuwywihu hhpphnwghw inknh E nctubuncd hwwnncy (ncuwghu ywydwuuGpned,
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npwntn Ywnpdhp W Yuwnyun ngubpp $6U uwnpnn nwppbnyt:

Uk p, b Ghwnbiyw) wlnniifubphyg npp fuod npelip b fhgun:

A) Rwdwnpyned £, np wyu Gpynt inGuwyubph inGuwywnwewgnidp inknh £ ntubgt| Eqbph
hwuntw wpnlutGph gniguynpuwt bwhuwwwwnydniejwlu 2unphhy:

v' B) 3wdwnynid E, np Eyngnighwjh pupwgpnid intuwlutphg jnupwpwsnipl hptug
inBunnwywl wgnwuwuutpp hwpdwpbgnt) £ uhpwdwjph (nLuwhu wywjdwultphu:

C) Upniubph wuncubwywt gnibwydnpdwl W dhpwywinph (ntuwhb pwnwnphsh
hwJpuyndp pwgwuinpdnid £ puwywl punpniejwde (ennwnynn gnctuwydnpnid):

D) Snipwpwlynip nbuwyh Egbph W wpnlutph uhele owuhUuh qtuh
hwonpnwywunteintup mwnpptn E:

Question Type: Multiple Response
Randomize Answers: No
Grade style: Full points if all answers are correct
Date Added: Sun 21st Feb 2021
Last Modified: Tue 23rd Feb 2021
QID#: 26,491,597
Question 41 Generic Parent » Stuwlwl hwng

3wng 41: UnlGyntwjhu $hingGutnhywl gnynpeinll nlugnn inGuwyutph dhele wnlw $hingbubnhy
Ywuwbpp npn2GinL nLdbn gnpshp E: Uinnple ppduidltnp UGeninghwywu wunnwdutn BU UniGynywihu
dhin gEuGinhywyh dwupu:

Uk p, @b Ghwnbiyw) wunniifubphy npp Gud npalp Bu Shgn:

A) "“Yhybpgbughwih wydbih ywn Gupwnyjws nbuwyubph $hingttunhy Swnp npn2GinL
hwdwn wGwp E punptp pwnénp EynynighnU wpwagnipnll ntutignn qtu(tn):

v' B) Shkuwlutph Uhol. $hingtutinhy Yuwbnp npngtine hwdwn sU denpinudynid gniquihtn
(Wwpuwing) gbutpp, npnlp Ynluwwwinydt] BU EpuwytputUnwi fudph Eynynighwh
dwdwuwy:

C) dhingbutinhy swenid wpunwhuncdp (outgroup) Uingutint hwdwp wGwnp E punpdh
winGuwy, npp EpuwGphdGUwnw) nGuwyhg wnwybjuagnylu htnni E:

D) bGpynL mmbuwyutp (X L Y) Uywpwagnywd Gu hhuudGiny Unpdninghwwiu
hwwinywuhubph ypw: Wjuintn ncuncdbwuhpdt) GU gGuh hwenpnwywunipncubpp®
JnLpwpwlynp inbuwyhg huquywl wnwudbjwyutph dnwn: Upnynitupnd wwpgyt £, np
Y mGuwyh wnwudbjwyutphg dGyh unuin hwonpnwywunienitul wybih dnwn £ X
nGuwyh wnwldbjwyubphu, pwl Y nnGuwyh Jjntu wnwbdbjwyutbphu: Wu wprynctupp
hwywund E YGLuwpwlwlwUu nGuwyutnh qunuwitwnhu:

Question Type: Multiple Response

Randomize Answers: No

Grade style: Full points if all answers are correct
Date Added: Sun 21st Feb 2021

Last Modified: Tue 23rd Feb 2021

QID#: 26,491,859
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Question 42 Generic Parent » SEuwlwl hwng 1 pt

Awng 42: Qswwwwnytn 1-p UEpYwywguncd £ YGunwudwuutph EYnynighwl: Ywynu hgninnwGphg
oquynn hGinwgnunieyntltpp gnyg Gu by, np Pakicetus-n W Amburocetus-p Yank) Gu
pwngnwhwd gntnh dYutn, huy Remingtonocetus-n, Miacetus-n W Basirosaurusy” 5ndwjhu gnkiph
ayutp: Indhyus-p, gnjnLeyntl ntuignn Gpyudpwywynp J66 dwuh wbu, gwdwpwihl funinwytn

ysunwuh E:
T T T T T T T 1
70 60 50 40 30 20 10 o (MYA)
Odontoceti (AQ)
Mysticeti (AQ)
+ 0O
L Basirosaurus (AQ) n
Miacetus (AM) (3%
m
i >
Remingtonocetus (AM) e —
Amburocetus (AM)
t Pakicetus (AM) i
L Indhyus (TE) );E
qtuwah (AM) 3
4nd (TE) =
fung (TE) 3
nLnun (TE) J 5

Qswwwwnytn 1. Ysnwudwlubph W Gpyudpwywynputph $hingtubinhy dwnp: Ybnwgwd ppwdn
inGuwyutnp UpJwd GU T-nd: Qnjnieintl ntugnn pninp YGunwldwuutGpp nwuwywnpgdnid GU Gpynt
GUrpUnwUuhputnh Utp. Mysticeti (pEnwdnn Y&, npnup yntlbU Edwjwwwn wnwdutn,
thnfuwntup® pnwynp Yewintbph phebnutn) W Odontoceti (wunwduwdnp Yawnkp): Snigunpywsd £
Jntpwpwlynin fudph YebluwyGpwp (AQ. gpwihu, AM. Gpyytugwn, TE. gwdwpwjhu): Apwsn
inbGuwyutph YeLuwybpwtpp Gupwnnyt, GU Unpdninghwlwl hwwnwuh2ubph hhdwU ypw: MYA.
UhihnU tnwph wnwy:

A)  Unwdbugnyl wywpuhdnuhwih swithwuhubpnd gbinwahnt W dwdwluwywyhg
yGunwldwluGph wdtUwdGnpghu punhwuncp Lwputuhu Gpyytugwn E:

¥ B) 50 uhjhnu twph wnwg (nhy epwhl Yenwlidwlilbn shuwghl:

C) Wu nruncdbwuhpnieyniulbph ypw hhudbind® ywpbih £ wub np YEwnwudwluubph
EUnynLghwjh hEppwywunteintup hEwnlywiu E. 1. yGpwdnid ghpwwnhsubnph, 2. wugnid
Inhy gnwihupu Yebuuwytpwh, 3. nGnwthnfuntd oyyhwunuwihu dhpwdwyp, 4.
nhdtpabughw ptinwynp W wwnwduwynn YGwntph:

D) Uhusl 35 UhihnU tnwiph wnwy YGwnwudwuubph Eynynighwih pupwgpntd inknh £
nitutigh| Edwwihu wnwdh dlewdnpdwu hwdwp wuhpwdton uyhunwynitg Yynnwynpnn
enamelin qGuh YnpnLuwn:
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